



**БАБАЕВ**

**Леон Исаевич**

**1904 – 1942**

## *Из воспоминаний Заводовой Татьяны Робертовны о своих дедушках*



**Бабаев Леон Исаевич (1904 – 1942) – мой дедушка, папа моего папы.**

В мирное время работал директором общеобразовательной школы и преподавал физику.

Имел воинское звание лейтенант. На войне был командиром 6-й роты 784-го стрелкового полка 227-й стрелковой дивизии. Пропал без вести 9 мая 1942 года в Крымской Автономной Советской Социалистической Республике.

В рассекреченных архивных документах на этой странице все красноармейцы и командиры пропали без вести.

Подразделения, участвовавшие в Керченской оборонительной операции, не поддались панике и не дрогнули перед лицом превосходящего врага. Благодаря доблести, стойкости и личной храбрости бойцов удалось задержать продвижение немцев и эвакуировать большое количество людей погибшего Крымского фронта на Тамань.

С 8 по 20 мая 1942 года Крымский фронт потерял свыше 150 тыс. человек, 4646 орудий и миномётов, 496 танков, 417 самолетов, 10,4 тыс. автомашин. [На сайте Министерства обороны РФ](#) майор Владимир Прямыцын – заместитель начальника отдела Научно-исследовательского института военной истории ВАГШ ВС РФ, кандидат военных наук – назвал боевые действия в Крыму, потерю Керченского плацдарма одной из самых трагических страниц Великой Отечественной войны.

**Бельских Матвей Сидорович (1904 – 1941) – мой дедушка, папа моей мамы.**

В мирное время работал на железной дороге.

На войне был стрелком 40-й армии Юго-Западного фронта 794-й стрелкового полка 227-й стрелковой дивизии.

Погиб 24 октября 1941 года на хуторе Пенка Иванинского района Курской области.

